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13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020 – ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΟΡΟΣΗΜΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ 

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΑΝΟΙΓΕΙ 

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

ΣΗΜΕΡΑ, 7,5 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ ΜΑΣ (ΚΟΥΤΑΚΙ),ΞΕΚΙΝΑ Η ΣΤΑΔΙΑΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΑΣ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ 

ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ 3ΕΤΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΜΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΟΥ ΥΠΕΓΡΑΨΕ Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΜΕ 

ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΤΟΥ 2019. 

 

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες 

Η σημερινή μέρα σηματοδοτεί μια νέα και ελπιδοφόρα περίοδο. 

Συμβολίζει το τέλος της πιο βίαιης προσαρμογής που είχε γίνει ποτέ στους μισθούς μας και στα δικαιώματά 

μας.  Περάσαμε  δια  πυρός  και  σιδήρου  μέσα  από  τα  μνημόνια  και  την  πιο  βαθειά  κρίση  και  ύφεση  της 

ελληνικής κοινωνίας  και οικονομίας. 

Όλοι, προσωπικά και οικογενειακά, υποστήκαμε και νοιώσαμε τις συνέπειες και τις επιπτώσεις της.  

Σταθήκαμε όρθιοι αξιοποιώντας  το  ιστορικό μας φορτίο,  τις δυνατότητές μας,  την σχέση εμπιστοσύνης με 

όλους τους εργαζόμενους στην Εθνική Τράπεζα. 

Σήμερα που θα δούμε στους λογαριασμούς μισθοδοσίας μας, την επιστροφή από 1.1.2020 του 10% 

από το κουτάκι (ακολουθεί 1.7.2020 συν 15%, 1.1.2021 συν 25%, 1.1.2022 συν 50%), μπορούμε να πούμε ότι 

μια νέα μέρα ξημερώνει, μια νέα σελίδα ανοίγεται μπροστά μας. 

Αυτή η νέα μέρα δεν προέκυψε ούτε τυχαία, ούτε δια μαγείας, ούτε μας χαρίστηκε. 

Ήταν αποτέλεσμα μιας επίπονης, επίμονης, πολύμηνης, σκληρής και διαρκούς διαπραγμάτευσης του  

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με τη Διοίκηση της Τράπεζας, που ολοκληρώθηκε, τον Ιούνιο του 2019, με απόλυτη επιτυχία υπέρ 

των μισθολογικών και εργασιακών δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων στην Εθνική Τράπεζα.  

 

 

 

 

Ο	ΣΥΛΛΟΓΟΣ	ΜΑΣ	–	Η	ΔΥΝΑΜΗ	ΜΑΣ	

http://www.syete.gr/
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Ο	ΣΥΛΛΟΓΟΣ	ΜΑΣ	–	Η	ΔΥΝΑΜΗ	ΜΑΣ	

 

Με  αισθήματα  ικανοποίησης  και  αυτοπεποίθησης  συνεχίζουμε  τον  καθημερινό,  αποφασιστικό  και 

διεκδικητικό  μας  αγώνα  σε  όλα  τα  επίπεδα,  για  την  βελτίωση  και  διεύρυνση  των  δικαιωμάτων,  για  να 

εκφράσουμε τις προσδοκίες, τις αγωνίες και τα όνειρα όλων των εργαζομένων στην Εθνική Τράπεζα.  

 

ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΒΗΜΑΤΑ ΣΥΕΤΕ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

ΚΤΙΖΟΥΜΕ ΕΝΑ ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΟ ΚΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΑΥΡΙΟ 

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

 
  Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 
 

  Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 
   

  Γιώργος Μότσιος     Θύμιος Παπαγιάννης 


